
1 

 

                             OObběěžžnnííkk  čč..  1100//22001177  
1/  Volba prezidenta republiky  - I. kolo 
Volba se uskuteční 

v pátek  12. ledna 2018  od  14.00   do  22.00  hodin a 
v sobotu  13. ledna 2018  od  08.00   do  14.00  hodin 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 
České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České 
republiky anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem. 
Neprokáže-li volič svou totožnost, nebude mu hlasování umožněno. 

 
Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. 
Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. V případě 
konání II. kola volby prezidenta republiky, voliči obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti 
ve dnech voleb. 
V případě závažných zejména zdravotních důvodů může volič požádat obecní úřad a ve 
dnech voleb okrskovou volební komisi o zajištění přenosné volební schránky. Požádat 
můžete telefonicky na čísle: 558 641 332 nebo 558 641 032. 
 
2/ Prosba 
V souvislosti s doručováním volebních lístků řešíme často problém poštovních schránek. 
Do některých vůbec obálky s hlasovacími lístky velikostně nevejdou a z těch ve tvaru 
„trubky“  po srolování a napěchování jsou už asi hlasovací lístky nepoužitelné. Některé 
poštovní schránky jsou umístěny tak, že Vaši „rozzuření psí miláčci“ nám brání dotknout 
se Vaší poštovní schránky . Zvažte prosím, jestli se to netýká také Vás. Děkujeme   
 
3/ Vánoční kapr aneb sběr použitých potravinářských olejů a tuků 
Prosíme občany, aby nevylévali použité tuky do kanalizačního systému nebo spalovali 
v kotlích na pevná paliva.  
Použitý olej a tuky prosím ukládejte do separačních nádob v uzavřených použitých PET 
láhvích nebo v jiném obalovém materiálu PVC. Uvedené nádoby jsou umístěny na těchto 
třech sběrných místech: 

 Potraviny – Obecní dům 

 Naproti RD č. p. 21 Mgr. Františka Jopka (výdejna mláta) 

 U RD č. p. 65 paní Boháčové Emilie (Malé Nošovice) 
 
4/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
18. 12. 2017  pondělí      07.30 – 09.00 hod. 
19. 12. 2017  úterý        07.30 – 09.00 hod. 
20. 12. 2017  středa     14.30 – 16.00 hod 
21. 12. 2017   čtvrtek    07.30 – 09.00 hod.  
 

28. 12. 2017 čtvrtek NEORDINUJEME- akutní případy ošetří DS Místek 
                       Politických obětí (bývalé autobus. stanoviště) 

 

5/ Ceník za odvádění odpadních vod pro rok 2018 
Zastupitelstvo obce Nošovice na svém zasedání dne 30. 11. 2017 usnesením č. 13/6 
schválilo za odvádění odpadních vod vodním dílem Oddílná kanalizace Nošovice cenu 
stočného ve výši 33 Kč/m3 včetně DPH. 
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6/ Oznámení o změně ceny vodného od 1. 1. 2018                             
Na základě usnesení představenstva SmVaK a. s. Ostrava byla v souladu s platnou 
legislativou schválena nová cena vodného s účinností od 1. ledna 2018. 
 

Voda pitná (vodné)  42,64 Kč (cena včetně 15 % DPH/m3) 
Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2018, 
popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a 
dodavatelem. 
 
7/ Sloučení sběru a svozu čirého a barevného skla 
Oznamujeme všem občanům obce, že po dohodě se svozovou společností Frýdecká 
skládka, a. s. dochází s účinností od 1. 1. 2018 ke sloučení sběru a svozu čirého a 
barevného skla, tzn., že sběr a svoz skla z bílých a zelených nádob bude prováděn 
společně.  
Ke změně systému sběru skla přistoupila společnost na základě požadavků mnoha obcí 
sloučit sběr a svoz čirého a barevného skla a také s ohledem na skutečnost, že sklárny 
jsou v dnešní době schopny dotřídit čiré sklo od barevného na svých třídicích linkách 
a není proto nutné třídit sklo přímo u původce. 
S ohledem na zavedení změny ve sběru skla budou zvony na bílé sklo označeny zelenou 
nálepkou „Barevné sklo“ a bude do nich možné odkládat bílé i barevné sklo.  
Sloučením sběru skla dojde k optimalizaci nákladů na svoz nádob na sklo a zároveň 
k úspoře míst pro umístění nádob na papír a plasty popř. nádob na směsný komunální 
odpad. 

 
8/ Kalendář Obce Nošovice na rok 2018 
Kalendář obce Nošovice na rok 2018 si můžete vyzvednout hned v prvních dnech roku 
2018 na obecním úřadě, kde si zároveň vyzvednete známku na popelnici, případně 
můžete zaplatit poplatek za psa. V kalendáři najdete mimo jiné termíny svozu popelnic 
v části Nošovice a Malé Nošovice, důležitá telefonní čísla apod. 
 
9/ Předvánoční zprávy a zprávičky z naší školy a školičky… 
Než vánoční rolnička zacinká, dovolte nám malé ohlédnutí… 
O letních prázdninách jsme celou školu vymalovali, jednu třídu vybavili novým nábytkem a 
na školní zahradu koupili trampolínu. Do školy letos nastoupilo 47 žáků, kteří byli rozděleni 
do 3. tříd. Hned z kraje září školákům začal dvouměsíční plavecký výcvik, na který sebou 
přizvali i předškoláky z mateřské školy.   
Dvakrát nás do školy přijelo pobavit divadlo, jednou z Hradce Králové s naučnou 
pohádkou Bajky pana Ezopa a podruhé divadlo z Opavy s půlmetrovými loutkami a zahráli 
nám pohádku Čaroděj a kašpárek. Po úspěšném natáčení pořadu Šikulové, nás mile 
potěšila Česká televize tím, že nás pozvala k sobě do studia na velice zajímavou exkurzi.                                                                                                                                                      
Koncem září naši žáci prožili jeden den v duchu OČMU „Ochrana člověka 
za mimořádných událostí“. Děti si na vlastní kůži vyzkoušeli přenášení a ošetřování 
raněného, nepřímou srdeční masáž. Zkusili si, jak by se zachovali při chemickém 
poplachu. Svůj um si žáci vyzkoušeli při hodu granátem a starší žáci si dokonce zastříleli 
ze vzduchovky. Na závěr je čekala prohlídka moderního zásahového vozidla 
profesionálních hasičů z Nošovic. Naše prvňáčky i s paní učitelkou jste mohli vidět v tisku 
„ Deníku“.          
Koncem listopadu byli naši žáci reprezentovat naši školu na florbalovém turnaji 
v Raškovicích, kde vybojovali krásné třetí místo. Máme za sebou první etapu sběru papíru. 
Pro žáky byly připraveny preventivní programy, pod názvem „Buď ok“ a „Face to face“. 
Do mateřské školy v září nastoupil maximální počet dětí a to 44. Během letních prázdnin 
jsme dětem zvětšili školní zahradu, předělali pískoviště a dokoupili nové herní prvky. 
Předškoláci spolu se školou absolvovali plavecký výcvik. Několikrát nás navštívilo 
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divadélko, měli jsme náš oblíbený kytarový koncert a strávili jsme dopoledne tančením 
s Verčou. Na Mikulášskou besídku děti napekly cukrovíčko a nacvičily taneček. 
S Klubem rodičů jsme na hřišti koncem září vypustili papírové draky a vyrobili si papírové 
větrníky, posledního října jsme ve školní jídelně vydlabali dýně a se světýlky se prošli 
kolem školy. Na vánoční atmosféru jsme se naladili na Mikulášské besídce, kde si děti 
školy a školky připravily program, již tradičně zažily nadílku Mikuláše, čerta a anděla a na 
jarmarku si prodaly své výrobky. 
Vánoční prázdniny našim žákům i dětem začnou v sobotu 23. prosince 2017 a dveře naší 
školy i školky se otevřou ve středu 3. ledna 2018. 

Než vánoční rolničky zacinkají, přijměte od nás tohle malé přání: 
„ať vánoční dny prožijete v klidu a pohodě, 

a v příštím roce 2018 nenecháte nic náhodě!“ 
za kolektiv ZŠ, MŠ, ŠJ a žáky a děti ZŠ a MŠ Nošovice 

Slováček Igor, Sklářová Jana 
 
10/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ LHOTY 
Kulturní den SOPM 13. 8.2017 
Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky pro obce Dobrá, Dobratice, Krásná, Morávka, Nižní 
Lhoty, Nošovice, Pražmo, Raškovice, Vojkovice a Vyšní Lhoty se konal v kulturním areálu 
Kamenité ve Vyšních Lhotách. Starosta naší obce opět zajistil dopravu autobusem tam i zpět nejen 
pro nás, ale i pro všechny občany Nošovic. Tentokrát jsme se zúčastnili v hojném počtu. Shlédli 
jsme vystoupení Dechového orchestru mladých z Jistebníku, taneční skupinu  Jiřinky z Paskova a 
pak nádherný revival pod názvem Pocta Valdemaru Matuškovi. Bylo krásné odpoledne a my se 
skvěle pobavili. 
Nošovické slavnosti 19. 8. 2017 
Zúčastnili jsme se nošovických slavností, které každoročně pořádá Obecní úřad Nošovice. Opět 
jsme uvařili tradiční velmi chutnou zelňačku, upekli a prodávali zákusky, utopence, mimořádně 
žádané koláčky, vařili kávu a prodávali nápoje. Zajistili jsme soutěž o ceny místních sponzorů a 
cen členů našeho klubu. Pěkně jsme si slavnosti užili.  
EDITH A MARLENE  21. 9. 2017 
S velkým předstihem  jsme zajistili vstupenky do divadla Jiřího Myrona v Ostravě na představení 
Edith a Marlene. Objednali jsme si dopravu autobusem a zúčastnilo se nás 48. Představení bylo 
nádherné. S úžasem jsme poslouchali písně Edith Piaf, které byly zazpívané dokonale v podání 
Hany Fialové. Ti kteří se představení nezúčastnili mohou jenom závidět.  
KONEC BABÍHO LÉTA  5. 10. 2017 
V počtu 58 osob jsme zakončili léto v hospůdce U Mejdy v Nižních Lhotách. Připravili nám  tam 
chutné grilované klobásy. Pročetli jsme pár připravených vtipů a potom to u piva vtipy jen hýřilo. 
Zasmáli jsme se a pěkně pobavili. 
MARTINSKÁ ZÁBAVA  S KACHNÍMI HODY 9. 11. 2017 
Protože už nejsme nejmladší, zuby jsou všelijaké, tak místo husích hodů jsme si nechali připravit 
kachní stehno s knedlíkem a zelím v Radegastově Šenku v počtu 67 členů našeho klubu. Kachny 
byly měkké, chutné, dobře jsme se rozhodli. Pro dobrou zábavu jsme si  přizvali  našeho 
oblíbeného klávesistu pana Pasze, který umí zahrát  dle přání. Zatančili jsme si, dá se říct i 
zaskotačili,  jako za mlada. Náramně jsme se pobavili. 

 
         Kronikář klubu Roman Čestmír 
       
11/ Tříkrálová sbírka 2018  se blíží 
Každý rok začátkem ledna vyráží do ulic skupinky koledníků a chodí od domu k domu 
s koledou a přáním všeho dobrého do Nového roku. Díky dlouholeté tradici je již Tříkrálová 
sbírka mezi lidmi známá a většinou se koledníci setkávají s vlídným přijetím. „Tříkrálová 
sbírka je o našem dávání – koledníci dávají svůj čas a energii, dárci své příspěvky a 
všichni se tak můžeme obdarovat a pomoci těm, kdo naši podporu potřebují. Sbírka nám 
umožňuje být součástí něčeho velkého, vždyť co do rozsahu se jedná o největší sbírkovou 
akci v České republice,“ sdělil ředitel frýdeckomístecké Charity Martin Hořínek 
Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček v našem regionu organizuje 
Charita Frýdek-Místek ve spolupráci s obcemi, farnostmi a různými organizacemi. Na 
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obecních a městských úřadech jsme v rámci Charity Frýdek-Místek zapečetili v roce 2017 
celkem 293 pokladniček. Některé pokladničky jsme dokonce pro zájem koledníků 
dopečeťovali ještě v průběhu sbírky. Výnos koledování činil 1 962 141,-Kč, z nichž se 23 
994 Kč vybralo v obci Nošovice. V letošním roce plánujeme podobný počet pokladniček a 
skupinek. Úspěch celé akce závisí na aktivitě těch, kteří se dobrovolně zapojují do sbírky. 
Pokud byste měli zájem přidat se ke koledníkům, ozvěte se koordinátorce Lenka 
Talavaškové na tel. čísle 733 741 564.  
V obci Nošovice má na starosti koledníky Mgr. Barbora Heinrichová, na kterou se 
můžete obracet v případě, že Vás koledníci doma nezastihnou, ale Vy budete přesto 
chtít do Tříkrálové sbírky přispět. Tel:. 602 881 002. 
 
Další ročník sbírky bude probíhat od 1. do 14. ledna 2018. 
 
Výtěžek sbírky jsme využili například na aktivity s dětmi a pro mládež, stejně jako podporu 
terénních služeb pro seniory a nemocné a stavební úpravy v pobytových zařízeních či 
dovybavení služeb pro psychicky nemocné. Záměry pro letošní rok naleznete na 
webových stránkách Charity Frýdek-Místek v sekci Tříkrálová sbírka. „Při tvorbě záměrů 
na využití sbírky se snažíme o co nejširší pokrytí, tak aby peníze získané koledování 
pomohly na co nejvíce místech. Proto mají své záměry vytvořeny všechny naše služby a 
budou tak podpořeni senioři, osoby se sníženou soběstačností, nemocní, stejně jako děti a 
rodiny, osoby v tísni,“ dodává ředitel frýdecko-místecké Charity Martin Hořínek. 
Více informací o sbírce najdete na http://www.trikralovasbirka.cz/ 
Za Charitu Frýdek-Místek  
Lenka Talavašková, koordinátorka Tříkrálové sbírky 
 
12/ Oznámení obecního úřadu 
Upozorňujeme občany, že v době od 22. 12. 2017 – 29. 12. 2017 bude Obecní úřad 
v Nošovicích uzavřen. 
 
13/ Výzva  
Bezpečná zábavná pyrotechnika určitě patří k oslavám nového roku, přesto zkusme být 
k sobě a zvláště pak ke zvířecím mazlíčkům tolerantní a ukončeme tyto hlasité projevy 
zábavy v 01:00 hod. po půlnoci. Děkujeme za pochopení. 
 
14/ Pozvání k novoročnímu přípitku 
Zastupitelstvo obce Vás opět srdečně zve k tradičnímu novoročnímu přípitku, který se 
uskuteční 1. 1. 2018 v 0.30 hodin: 

- na parkovišti u restaurace Radegastův šenk 
- u rodinného domu p. Františka Boháče v části Malé Nošovice 

 
Vážení spoluobčané, 
 dovolte mi, abych Vám popřál krásné, veselé a požehnané svátky vánoční 
plné lásky, domácí pohody a splněných přání. 
 Zároveň Vám do nového roku 2018 přeji jménem svým i jménem celého 
zastupitelstva obce a všech zaměstnanců obecního úřadu všechno nejlepší hodně 
štěstí, zdraví, lásky, osobních i pracovních úspěchů.  
 
 
V Nošovicích 13. 12. 2017  
      

Miroslav   K a č m a r č í k 
            starosta  
 
 

http://www.trikralovasbirka.cz/
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Milí čtenáři, 
chtěla bych Vám popřát klidné svátky vánoční a v novém roce 2018 hlavně hodně 
pevného zdraví, štěstí a alespoň trošku optimismu. 
V příštím roce se můžete opět těšit na nové knihy a hodně časopisů a já se budu těšit 
na Vás i nové čtenáře, kteří posílí naše řady.  
      Marie Olšarová - knihovnice 
 
Vánoce plné radosti a pohody, dobrou náladu, která hřeje i v mrazu, 
štěstí, zdraví a ten nejkrásnější nový rok 2018, který přinese splnění 
všech přání. 

Přeje Klub seniorů Nošovice – Nižní Lhoty 
 

SK Nošovice-Lhoty pořádá dne 30. 12. 2017 silvestrovský turnaj 

v nohejbale trojic /losovaných/ v tělocvičně ZŠ Nošovice.  Začátek 

v 15.00 hod. Občerstvení zajištěno, startovné 50,- Kč/osoba. Přihlášky 

přijímá do 27. 12. 2017 „Občerstvení Na hřišti“. Účast – občané Nošovice 

a Nižních Lhot. 

 

SK Nošovice-Lhoty Vás srdečně zve 1. 1. 2018 ve 14.00 hod. na tradiční 

novoroční fotbálek na hřišti do Nižních Lhot.  

 

SK Nošovice-Lhoty, přeje všem občanům, členům a fanouškům do 

nového roku 2018 pevné zdraví hodně štěstí a životní pohody. 

 

 

 

 

 
 
Oběžník - vydává  Obec  Nošovice,  IČO 00577049,  adresa Nošovice čp. 58,  PSČ  739  51  pošta Dobrá,  tel. : 558 
641 332, fax.: 558 641 032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. 
Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení  a  nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do 
evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.     

mailto:ounosovice@telecom.cz
mailto:epodatelna.nosovice@seznam.cz
http://www.nosovice.cz/
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Z fotbalového života našich mladých fotbalistů 
SK NOŠOVICE-LHOTY 

 

V sobotu 4. 11 2017 se naše mladší přípravka zúčastnila turnaje, který pořádal tým MFK 
Vítkovice v hale v Ostravě Dubině. Ve skupině jsme obsadili první místo s těmito výsledky: 
S.Bělá   4:3 2x Michal Ručka, Martin Čtvrtka, Zdeněk Tauš 
Lubina  6:0 2x M. Ručka a M. Čtvrtka, 1x V. Malinovský a Kristián Uherek 
MFK Vítkovice 5:4 3x Zdeněk Tauš, 1x Viktor Malinovský a Michal Ručka 
Klimkovice  5:2 M.Čtvrtka, Michal Ručka, Viktor Malinovský, Štěpán Vavřík a       
                                               Kristián Uherek 
 
V dalším zápase jsme hráli o postup do finále s týmem z Vigantic, Rychle jsme prohrávali 
0:1, ale během pár okamžiků naši borci předvedli tři krásné akce a Zdeněk Tauš třemi 
brankami skóre otočil na naší stranu. V této chvíli jsme si všichni mysleli, že už to půjde 
samo s jsme ve finále. Bohužel soupeř bojoval dál, nám se již nic nepodařilo a prohráli 
jsme nakonec 3:5. Náš přemožitel nakonec turnaj vyhrál, ve finále porazil tým ze Staré 
Bělé. 
Tak nás čekal boj o třetí místo s týmem Dolní Lhota. Do toho jsme vstoupili trošku bez 
nadšení a zklamáni, že nám finále uteklo.  Utkání bylo vyrovnané, ale soupeř projevil 
přece jen více chuti to urvat pro sebe, proměnil šance a my prohráli 2:4, naše branky dali 
Martin Čtvrtka a Zdeněk Tauš. Tak nám zůstala jen ta bramborová medaile. 

 
Odpoledne se pak na stejném turnaji představila i naše starší přípravka. Je smutné, že 
termín je znám dlouho dopředu, nebyl to turnaj s úplně nejlevnějším startovným a my 
nakonec máme jen dva borce na střídání a i toto bylo v takové konkurenci znát. 
Výsledky ze skupiny: 
Stará Bělá   2:5    Tomáš Špok a Adam Zuščák 
Dolní Lhota   1:0    Tomáš Špok 
MFK Vítkovice  0:8 
MFK Vítkovice děvčata 0:2 
Po těchto výsledcích na nás již boj o poháry nezbyl a o umístění jsme sehráli první utkání 
s týmem Ostrava-jih a prohráli 2:7, branky Tomáš Špok  a Ondra Škandera. Pak nás již 
čekal boj o sedmé místo ve kterém na nás opět čekaly děvčata z Vítkovic. Po remíze 3:3, 
branky: Lukáš Svoboda, Ondra Škandera a Tomáš Špok jsme nakonec vyhráli v penaltové 
loterii, kdy se všichni tři střelci z utkání s penaltou poprali úspěšně a obsadili jsme tak 7. 
místo. 

V neděli 5. 11. 2017 naši borci v kategorii r. 2011 hráli první turnaj zimní ligy v Brušperku 
s těmito výsledky: 
Brušperk M   2:2          Toth, Bielčík 
Raškovice C   0:2 
Brušperk L   8:1           Sikora M., Sikora P., 5x Malyšek , Schnapka 
Brušperk Dě.B  2:3           2x Malyšek 
Brušperk K   6:1           2x Schnapka, Sikora M., 2x Bielčík, Sikora P. 
Hukvaldy C   2:1           2x Schnapka 

V neděli 12. 11. 2017 borci z mladší přípravky odehráli v Raškovicích svůj první turnaj v 
Krajské zimní lize a zase si vedli výborně!!!   Výsledky: 
Lubina  3:0    2x Tauš, 1x Ručka 
Brušperk  4:1    2x Ručka a Tauš 
MFK FM  1:2    1x Ručka 
Morávka  7:0    2x Čtvrtka, Ručka a Tauš, 1x Tichopád  
Václavovice  4:0    2x Ručka a Tauš 
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V neděli 19. 11. 2017 odehráli v Brušperku turnaj borci v kategorii r. 2010 s výsledky: 
Pustkovec 3:3   Tichopád, Schnapka a Kubica 
Lubina 0:7 
Václavovice 3:0  2x Schnapka, 1x Malyšek 
Hnojník 2:1  Kubica a Schnapka 
Hukvaldy 6:0  2x Kubica, 1x Tichopád, Schnapka, Uherek a Malyšek 
Kozlovice 5:4  3x Schnapka, 1x Kubica a Tichopád 
 
Takže až na jeden "výpadek" v koncentraci  samé výhry. Paráda. 

 
V neděli 26. 11. 2017 turnaj kategorie r. 2011 v Brušperku s výsledky: 
Vítkovice A 3:2 
Poruba 5:4 na brankách se podíleli – Martin Toth 
Vítkovice B 3:1       Viktor Malyšek  
Příbor  2:4       Filip Bielčik  
Hnojník 2:8       Martin Sikora 
Lubina 5:0       Pavel Sikora 

 

Sobota 2. 12. 2017 naši borci z mladší přípravky odehráli turnaj v Palkovicích.  Jelikož pár 
borců vůbec nedorazilo (ať už omluveni či ne), hráli jsme jen s jedním hráčem na střídání 
a borcům to neskutečně vyhovovalo, když skoro nestřídali. V brance se kluci postupně 
prostřídali a na turnaji vyhráli všechny čtyři zápasy. 

MFK FM 3:2   Dan Kubica, Vašek Řeha a Viktor Malinovský 
Morávka 6:0   4x Zdeněk Tauš, Martin Čtvrtka a Michal Ručka 
Kozlovice 6:2   3x Zdeněk Tauš, 2x Viktor Malinovský a 1x Daník Kubica  
Brušperk 4:1   2x Zdeněk Tauš, 1x Martin Čtvrtka a Daník Kubica. 

 
Neděle 3. 12. 2017 starší přípravka -  turnaj v Raškovicích. 
Složení týmu: Janis Konstantidinis, Marek Georgiovský, Tonda Řeha, Sebastian Strnadel 
Ondřej Škandera, Tomáš Špok, Lukáš Svoboda, Adam Zuščák, Tomáš Gavenda. 
Po prvních dvou vyhraných zápasech přišlo nesoustředění a pak již následovaly prohry. 
Tentokrát se nedařilo gólmanům a proti silnějším soupeřům větší nebo houževnatější 
nasazení. 
Raškovice 2:0 2x Špok 
MFK Ova 1:0 O. Škandera 
Poruba 0:4 
St.Bělá 1:5 S. Strnadel 
Sedliště 0:1 

 
V době vydání tohoto oběžníku budou mít chlapci za sebou již další turnaje, se kterými 
Vás rádi seznámíme v dalším vydání. 
S radostí můžeme konstatovat, že naše spolupráce s TJ Sokol Dobrá přináší i na této 
úrovni velmi dobré výsledky. 
Proto i v dalším období rádi přivítáme v našich řadách nové malé zájemce, kteří se budou 
na těchto výsledcích podílet. 
Veškeré informace o mládežnické kopané Vám podá p. Čagala Roman, tel.: 776 638 851. 
 
Vojkovský Lumír, předseda SK 
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